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大勢の児童が、美浦かるた大会を楽しみました！
美浦村中央公民館にて



青少年育成美浦村民会議　広報　えがお

　学校での教育活動の様子をつかむことを目的に、 美浦中学校、 木原小学校、 安中小学校、 大谷小学校、 美浦幼稚

園を対象に授業の様子を参観しています。 令和元年度は、 ７月１１日 （木） に安中小学校と木原小学校を訪問し、 授

業参観及び学校との意見交換会を行いました。

　また、 下校時におけるあいさつ声かけ運動を、 ７月１７日 （水） ～１９日 （金） の３日間、 美浦中学校で実施しました。

美浦中学校生徒のあいさつは、 とてもはつらつとしていて大変感心しました。

　８月７日 （水） に美浦トレーニング ・ センター夏祭り会

場において、 犯罪や非行の無い明るい社会の実現のた

め、 会場周辺の青少年に声を掛ける 「巡回指導」 を行

いました。

　「茨城県青少年の健全育成等に関する条例」 において

は、 ２３時～翌日午前４時までの青少年 （１８歳未満） の

外出は禁じられています。 この時間帯に外出している青

少年を見かけた場合は、 帰宅を促すようお願いいたしま

す。

※７月１４日 （日） に計画していた木原祇園祭会場での

活動は、 雨の影響により中止としました。

小学校授業訪問 中学校下校時の声かけ

夏祭り会場巡回

青少年育成美浦村民会議　　会長　　葉梨　輝夫

　平素より皆さまには青少年健全育成活動につきまして、 多大なるご理解ご協力を賜り、 厚く御礼申し上げます。

　おかげさまを持ちまして令和元年度の事業も計画通り実施することができました。 令和元年度においても主な通年事業

である 「あいさつ声かけ運動」 「環境整備事業」 「青少年非行防止巡回活動」 などを行い、 青少年の健全育成につな

がる活動を行いました。

　さらには美浦村の自然、 歴史、 文化をテーマに作成された美浦かるたを使用し、 村内の小学生を対象に 「美浦かるた

大会」 を開催いたしました。

　私たち村民会議は、 このような活動を通して、 青少年が明るく元気に生活できるようような環境づくりに、 側面より支援

してまいりたいと考えております。

　村民の皆さまにおかれましても、 このような活動にご理解をいただき、 今後とも青少年の健全育成のためご支援ご協力

をお願い申し上げます。



青少年育成美浦村民会議　広報　えがお

　令和元年度青少年健全育成茨城県推進大会が、 ２月５日 （水） に水戸市のアダストリアみとアリーナで開催され、 県

内から青少年育成団体やＰＴＡ、 学校関係者の約１，５００人が集まり、 本村からも関係者１１名が参加しました。

　少年の主張発表では、 茨城県知事賞、 茨城県議会議長賞を受賞さ

れた中学生２名による発表が行われました。 原稿をほとんど見ずに豊

かな表現力を発揮した発表となり、 会場から大きな拍手が送られてい

ました。 また、会場には県内小中学校から集まった「家庭の日」をテー

マに、 家族で過ごした思い出などを描いた絵画 ・ ポスターが展示され

ました。本村から応募した作品で、大谷小学校１年生の中尾桜姫さん、

藤山愛晴さん、 村田木海さんの３名が優秀賞を受賞されました。

　※家庭の日とは ・ ・ ・ 本県では、 家庭の大切

さについてあらためて考える機会になるよう、 昭

和４０年から毎月第３日曜日を 「家庭の日」 と定

め、 明るく楽しい家庭づくりを推進しています。

大谷小学校　１年生　中尾桜姫さんの作品

「旅行」

※学年は令和元年度時点です。

通学路清掃

青少年相談員による店舗訪問

大谷小学校　１年生　藤山愛晴さんの作品

「かぞくみんなでいろはかるた」

大谷小学校　１年生　村田木海さんの作品

「かぞくでおさんぽ」

　青少年健全育成の環境整備活動として、 ７月６日 （土） に通学路

の清掃を実施しました。 当日は朝から雨が降り、 あいにくの天気とな

りましたが村内小中学生やボランティア団体、 学校関係者など、 １００

名近くの方々にご参加いただきました。 活動は４つの班に分かれ、 そ

れぞれ約３ｋｍのコースを歩いて行いました。 ポイ捨てをしない一人一

人の心がけがあれば、 美浦村はもっときれいになると思います。

　そして清掃活動終了後には、 青少年相談員による村内のコンビニエ

ンスストア、 書店などの青少年と関わりの深い店舗への訪問を行い、

青少年の良好な環境づくりについての協力を依頼しました。

　今回の活動で、 参加者にアンケート調査を行いましたので、 ご意見

やご感想を抜粋し紹介いたします。

参加者アンケート
○子ども達ががんばっていた。
○子ども達と歩くことにワクワク感を感じた。
○ゴミを道路に捨てる人が結構いるということに驚いた。
○前年よりゴミの量が少ないと思った。ポイ捨てが減っていると感じた。
○美浦村をきれいにできた。疲れたけど楽しかった！
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　など



青少年育成美浦村民会議　広報　えがお

　美浦村中央公民館において、 ２月２日 （日） に村内小学生を対象として美浦かるた大会を開催しました。

　美浦かるたは、 美浦村女性行政推進協議会により郷土を愛する心を育むことを目的に作成されたものです。 読み札作

成にあたっては、 村内の小中学生やみほ広報等をとおして多くの村民の皆さまから作品をご応募いただき、 それらを元

にみほ絵てがみ同好会 「彩」 の皆さまに絵札を描いていただき完成しました。 美浦かるたについては、 村のホームペー

ジでも掲載しております。

　大会当日は、 参加した総勢２２名の児童による白熱した試合が繰り広げられました。 入賞した皆さん、 おめでとうござ

います。

　青少年育成美浦村民会議は、 青少年の育成に村民全てが関心を持ち、 地域総ぐるみの

運動を展開し、 次代を担う青少年の心身の健全な育成を図るとともに青少年の育成に関す

る機関、団体相互の緊密な連絡調整を図ることを目的に、昭和６１年度より活動しています。

　○下記の役職の方々にご参加いただいております。

【役　員】

　青少年相談員、 防犯連絡員協議会長、 区長会長、 議会副議長、 教育長職務代理者、

学校長会長、 子ども会育成連合会長、 体育協会長、 少年指導委員、 民生委員児童委員

協議会長、 保護司会長、 商工会長、 老人クラブ連合会長、 美浦元気っ子サポーター会長、

ＰＴＡ連絡協議会長、 更生保護女性の会長、 交通安全推進員協議会長、 退職校長会、 茨

城県防犯協会女性部

【推進員 （会員）】

　各行政区長、 小中学校ＰＴＡ会長 ・ 副会長、 学区子ども会育成連合会長 ・ 副会長、 商

工会青年部長、 防犯連絡員協議会副会長、 交通安全推進員協議会副会長、 教育委員会

委員、 小中学校長、 幼稚園長、 駐在所

低学年の部

優　勝　大谷小３年　沼﨑　知優さん

準優勝　大谷小２年　今泉　七海さん

第３位　木原小２年　荒木　葵　さん

　　　　大谷小２年　鈴木　理子さん

高学年の部

優　勝　大谷小５年　山﨑　大輔さん

準優勝　大谷小４年　門田　集　さん

第３位　大谷小６年　出戸　倭華さん

　　　　大谷小４年　水島　蓮　さん

※学年は令和元年度時点です。


